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MOB Közgyűlés - 2018. május 26. 

8. napirendi pont: Döntés a 2018. évi Nyári Ifjúsági Olimpiai Játékokon történő részvételről és a 

részt vevő Magyar Csapat és küldöttség összetételéről 

Előterjesztő: MOB Elnökség 

 

 

.../2018/KH Határozati javaslat 

 

A MOB Közgyűlése az Alapszabály 35. § (1) bekezdés h) pontjában foglalt kizárólagos hatáskörében 

eljárva elfogadja a Magyar Csapat részvételét a 2018. évi Nyári Ifjúsági Olimpiai Játékokon. 

 

Igen: 

Nem: 

Tartózkodott: 

Hatálybalépés időpontja: 2018. május 26. 

 

 

.../2018/KH Határozati javaslat 

 

A MOB Közgyűlése az Alapszabály 35. § (1) bekezdés i) pontjában foglalt kizárólagos hatáskörében 

eljárva jóváhagyja a 2018. évi Nyári Ifjúsági Olimpiai Játékokon részt vevő Magyar Csapat és 

küldöttség összetételére vonatkozó hosszú listát, és egyúttal felhatalmazza a MOB Elnökét, 

Főtitkárát és a Magyar Csapat vezetőjét, hogy a határozatával jóváhagyott Magyar Csapatot érintő, 

függő kérdésekben - különösen az akkreditáció, nevezés, részvétel, ki- és hazautazás, szállás, 

felszerelés - 2018. május 26. napját követően döntsön.   

 

Igen: 

Nem: 

Tartózkodott: 

Hatálybalépés időpontja: 2018. május 26. 
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Bevezető 

2018. október 6. és október 18. között, Buenos Airesben rendezik meg a III. Nyári Ifjúsági 

Olimpiai Játékokat (YOG)  

A játékok életre hívója, a NOB egykori elnöke, Jaques Rogge szerint ez nem elsősorban 

verseny, hanem az olimpia nevelés egyik fontos eszköze – a játékok a kultúra, sport, nevelés 

együttesét alkotják – megismerteti a fiatalokat az olimpiai eszme értékeivel, egészséges 

életmódra, megfelelő edzésre, felkészülésre nevel és egyben a dopping veszélyeire is 

figyelmeztet. Most, a III. Játékok előtt már megemlíthetünk olyan versenyzőket, akik 

valamelyik korábbi Játékokon tűntek fel és ma már a magyar sport meghatározó egyéniségei. 

Ilyen a cselgáncsozó Tóth Krisztián és Gercsák Szabina, a kajakozó Tótka Sándor, az öttusázó 

Földházi Zsófia, az úszó Szilágyi Liliána, Sebestyén Dalma, Bernek Péter, Biczó Bence, Kapás 

Boglárka, Olasz Anna, Kenderesi Tamás, a vívó Szatmári András, az ökölvívó Harcsa Zoltán, 

a teniszező Babos Timea és Fucsovics Márton, a vitorlázó Vadnai Jonatán, a sportlövő Péni 

István és a kalapácsvető Halász Bence. Az Ifjúsági Olimpia – a korábbi Olimpiákhoz 

hasonlóan - hivatalosan az Olimpiai Falu hivatalos megnyitásától annak zárásáig tart. Így a 

csapatok – így a magyar csapat – tartózkodási ideje 2018 október 2-től 19-ig tart majd.  

Az Olimpiai Bizottságok delegációjának akkreditált tagja köteles az Olimpia Faluban 

tartózkodni a Játékok ideje alatt és részt kell vennie a saját versenyein kívül a kulturális és 

nevelési programokon (CEP) is. Változásként lehet értékelni azonban, hogy immár a sportot, 

mint prioritást határozza meg mind a NOB, mind a szervezőbizottság, szemben a korábbi 

versenyekkel, ahol a sport, a kultúra és a nevelés is egyenlő szerepet és funkciót kapott, és 

sokkal inkább egy fesztivál irányába vitte el az esemény karakterét. 

 

Akkreditáció és nevezés 

Az akkreditációs határidő 2018.05.24. E határidőt követően az akkreditációs rendszer lezár 

és további személyek akkreditációjára nincs lehetőség. A Buenos Aires 2018 Ifjúsági Olimpiai 

Játékok akkreditációs szabályzatának megfelelően az útlevelek minimális érvényessége 

2019.04.18. Az akkreditációhoz megadott útlevél adatoknak egyezniük kell az Argentína 

területére történő belépéskor használt útlevél adataival.  

A nevezés alapját képezi a kvalifikáció és az akkreditáció; e két feltételből bármelyik hiánya 

esetén a versenyző nem nevezhető. A nevezés a nemzetközi olimpiai szabályokkal 

összhangban három fő lépésből áll: 
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1) a szövetségek hivatalos formában megküldik javaslatukat a hazánkat képviselő 

sportolók nevezéseire; 

2) MOB előterjeszti a javaslatokat saját Elnöksége elé jóváhagyás céljából; és 

3) a MOB Elnökség által jóváhagyott javaslat kerül a Közgyűlés elé, amely kizárólagosan 

jogosult az Ifjúsági Olimpiai Csapat kijelölésére. A Közgyűlés időpontja 2018.05.26.  

A végleges és jogvesztő, név és versenyszám szerinti nevezési határidő 2018.08.31. 

A nevezés feltétele továbbá az Ifjúsági Olimpiai Játékok szabályai által meghatározott 

korosztálynak való megfelelés. A 2018. évi Ifjúsági Olimpiai Játékokra kizárólag azok a 

sportolók nevezhetők, akik 2000.01.01. és 2003.12.31. között születtek.  

Az Ifjúsági Olimpiai Csapat összetételét, nevezését és helyszíni működési feltételeit a 

Szervezőbizottság a küldöttség hivatalos nyilvántartásba vételekor véglegesíti.  

Utazás és részvétel 

Az Ifjúsági Olimpiai Játékok speciális rendszerének sajátossága, hogy a teljes Csapat együtt 

utazik és az Ifjúsági Olimpia teljes ideje alatt kint tartózkodik. Az utazás a Nemzetközi 

Olimpiai Bizottság saját szervezésében és finanszírozásában történik szerződéses utazási 

partnerén, a Carlson Wagonlit Travel irodán keresztül. Az utazás feltételeit és körülményeit a 

Nemzetközi Olimpiai Bizottság határozza meg. Tekintettel a várhatóan magas részvételi 

számra, a távoli földrajzi elhelyezkedésből fakadó hosszú utazási időre, valamint a különböző 

légitársaságok által biztosított eltérő feltételekre, a MOB a felajánlott lehetőségek közül az 

Iberia járatait választotta madridi átszállással. Ezzel a megoldással 100 fő körüli létszám 

esetén a teljes csapat együtt tud utazni ki és vissza. A repülőjegy 2*23kg feladható csomagot 

biztosít személyenként. 

Kiutazás Budapestről 2018.10.02-án 15:25-kor, érkezés Buenos Airesbe 2018.10.03-án 07:20-

kor. 

Hazautazás Buenos Airesből 2018.10.19-én 13:25-kor, hazaérkezés Budapestre 2018.10.20-

án 14:40-kor. 

A teljes időszakra kiterjedő részvétel mind a sportolók, mind a hivatalos kísérők számára 

kötelező. Teljes időszak alatt a nyitóünnepségtől a záróünnepségig terjedő időszakot, azaz a 

2018.10.06 és 2018.10.18 közti időszakot értjük. A NOB nem engedélyezi az egyéni 

utazásokat, illetve a rövidített részvételt, ideértve a későbbi kiutazást és/vagy a korábbi 

hazautazást. Kivételre nincs lehetőség. Ebből fakadóan az ifjúsági olimpiai akkreditáció nem 

cserélhető; a teljes időszak alatt kizárólag ugyanaz a személy használhatja, akinek a nevére 

eredetileg ki lett állítva. 

Az Ifjúsági Olimpiai Játékok ideje alatt az Olimpiai Faluban elhelyezett csapattagok utazását, 

szállását és ellátását a NOB saját költségén fedezi. A delegáció Falun kívüli szállásokon 

elhelyezett tagjainak ellátása, szállása, utazása a Magyar Olimpiai Bizottságot terheli. 
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A MOB által bevett gyakorlat, amelyhez most is tartani kívánjuk magunkat, hogy egyetlen 

sportág sem maradhat akkreditált sportszakember, azaz hivatalos kísérő nélkül. Ennek 

megfelelően az egy fő versenyzővel rendelkező sportágak is jogosultak egy hivatalos kísérő 

felterjesztésére. A csapat hivatalos kísérői összetételének meghatározásakor különös 

figyelemmel kell lenni a kiskorú sportolók részvételére. 

Helyszíni működés 

Az ifjúsági olimpiai falu október 02.-án nyit és ettől a naptól kezdve fogadja a csapatokat, 

korábbi érkezésre nincs lehetőség. A terveink szerint kettő fő előkészítési céllal szeptember 

30.-án érkezik, amelyre nagy szükség is lesz, mivel az elhelyezés és csapat működésének 

kialakítása komoly kihívásnak mutatkozik. Sajnos, a szervezők sem csapatirodát, sem 

egészségügyi helyet nem biztosítanak, sőt felszereléseket sem. A szervezők tájékoztatása 

szerint ugyan lesz, de még nem készült el a bérleményi lista, így jelenleg nem ismert, hogy 

milyen eszközöket lehet majd bérelni és milyen áron, annyit azonban megtudtunk, hogy 

elsősorban szolgáltatásokat adnak majd bérbe és nem eszközöket. 

A szálláskiosztásról közvetlenül kaptunk tájékoztatást, köszönhetően csapatunk várható 

nagyságának és  elismert eredményességének. A falu, habár új és modern, de rendkívül szűk 

lesz, extra ágyakat nem adnak, sőt, sok lakásba emeletes ágyakat raknak a létszám teljesítése 

érdekében. Tehát szoros elhelyezéssel, kis szobákkal, kevés pakoló hellyel kell számoljunk, 

azzal tetézve, hogy ezen a szűk elhelyezésen belül kell megoldjuk a csapatirodát és az 

egészségügyi részleget is. A felsoroltak miatt a szálláskiosztás kritikusnak mondható. A helyi 

működés másik kritikus pontja a személyek és a csapatok mozgása és szállítása lesz, mivel 

kizárólag buszok és tömegközlekedés használatát tervezik a szervezők, egyedül a 

csapatvezetők számára terveznek adni országonként egyetlen egy kártyát, amellyel az 

akkreditált helyszíneken, iránytaxiként működő és korlátozott számban elérhető hivatalos 

személygépkocsi kérhető. Előzetes foglalásra nincs lehetőség, más szállítási eszköz nem lesz. 

Autóbérlés piaci alapon lehetséges, azonban a szervezők nem biztosítanak sem parkolási, 

sem behajtási engedélyt, (Ennek felülvizsgálatát és újragondolását ígérték a tagországok 

nyomatékos kérésére.) A nemzeti olimpiai bizottságok vezetői és vendégei részére sem 

biztosítanak dedikált szállítást, terveik szerint ez a személyi kör is hivatalos buszokat és a 

tömegközlekedési eszközöket használja majd. 
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Egészségügy és doppinggal kapcsolatos feladatok 

A doppinggal kapcsolatosan a MOB a „zéró tolerancia” elvét érvényesíti a Buenos Airesbe 

utazó ifjúsági olimpia csapat összeállításakor is, azaz csak az a sportoló utazhat, aki 

közvetlenül a kiutazás előtt: 

1. a kötelező orvosi szűrővizsgálaton átesett; 

2. az előírt, kötelező dopping- és drogvizsgálaton negatív mintát szolgáltatott (WADA 

által hitelesített és akkreditált ellenőrzéssel és laboratóriumban elvégzett, negatív 

eredményű doppingvizsgálat beszámítható); 

3. rendelkezik érvényes magyar sportorvosi engedéllyel; 

4. nem áll doppingeljárás hatálya alatt; 

5. a NOB részvételi jognyilatkozatát (IOC Eligibility Conditions) aláírta; 

6. a NOB törvényes képviselői jognyilatkozatát (IOC Parental Consent) 

7. a MOB tiltott teljesítményfokozóktól mentes felkészülésről és részvételről szóló 

nyilatkozatát aláírta; 

8. a MOB doppingellenőrzéssel kapcsoaltos adatok felhasználásáról és nyilvánosságra 

hozataláról szóló nyilatkozatát aláírta; 

9. a MOB képviselői jognyilatkozatát aláírattatta; 

10. a sportági szakszövetsége igazolja a sportolói jogállás érvényességét és 

hatályosságát; 

Valamennyi dopping- és drogvizsgálatot a Magyar Antidopping Csoport (MACS) végez a 

WADA vonatkozó szabályai és szabályzatai alapján. A hivatalos olimpia időszak (2018. 

október 6-18. ) „verseny alatti” időszaknak számít, azaz bárkit-bármikor-bárhol, korlátozás 

nélkül ellenőrizhetnek, és olyan anyagok is tiltottak lehetnek ebben az időszakban, amelyek a 

verseny alatti időszakon kívül nem minősülnek doppingszernek. Az egészségügyi 

személyzetet a versenyre a MOB Orvosi Bizottsága jelöli ki. 

Felszerelés, ruházat 

Fontosnak tartjuk a Magyar Ifjúsági Olimpia Csapat magas szintű felszerelését, különös 

tekintettel a várható hűvös időjárásra, amire Argentínában ebben az időszakban számítani 

lehet. A nemzeti és szabadidős ruházat és felszerelés csomag várhatóan 24 tételt tartalmaz 

majd, személyenként. 
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